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　３　食の安全に対する意識
　　　○　農畜水産物を購入する際に重視する点

農畜水産物を購入する際に重視する点

平成18年度県政モニターアンケート「食に関するアンケート調査」

　　　○　食品を購入する際に意識している点

食品を購入する際に意識している点

平成18年度県政モニターアンケート「食に関するアンケート調査」

○　農畜水産物を購入する際、「価格」よりも「鮮度」「安全性」

を重視している人が多い。

○　食品を購入する際、「安全性」に係るいずれの項目について

も意識が高い。特に、「消費（賞味）期限」「国産品・輸入品の

別」等について意識が高い。
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　４　食育に対する意識
　　　○　食育への関心度

食育への関心度

平成18年度県政モニターアンケート「食に関するアンケート調査」

　　　○　食育に関心がある理由

食育に関心がある理由

　　　　　　①　食生活の乱れ（栄養バランスの崩れ、不規則な食事等）が問題になっているから
　　　　　　②　子どもの心身の健全な発育のために必要だから
　　　　　　③　生活習慣病（がん、糖尿病等）の増加が問題になっているから
　　　　　　④　自然の恩恵や食に対する感謝の念がうすれているから
　　　　　　⑥　ＢＳＥの発生等、食品の安全確保が重要だから
　　　　　　⑤　食料を海外からの輸入に依存しすぎることが問題だから
　　　　　　⑦　大量の食べ残し等、食品廃棄物が問題だから
　　　　　　⑧　有機農業等、自然環境と調和した食料生産が重要だから
　　　　　　⑩　食にまつわる地域の文化や伝統を守ることが重要だから
　　　　　　⑪　消費者と生産者の間の交流や信頼が足りないと思うから
　　　　　　⑫　その他
　　　　　　　　（複数回答）

平成18年度県政モニターアンケート「食に関するアンケート調査」

○　食育に「関心がある」「どちらかと言えば関心がある」と答えた

人は、90％となっている。

○　食育に関心がある理由について、「食生活の乱れが問題となって

いるから」「子どもの心身の健全な発育のために必要だから」「生

活習慣病（がん・糖尿病等）の増加が問題になっているから」と

答えた人が多かった。
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